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GRA - WYSZUKIWANIE W TABELI

Wuybierz jedng poprawna odpowiedz dla kazdego pytania w tescie i nacisnij
Koniec na koncu. Odpowiedzi bedg sprawdzane automatycznie.
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Do kazdego zadania, wybierz rodzaj $redniej, ktérej uzyjesz do rozwigzania zadania.

Uwaga: AP — arytmetyczna (resp. wazona arytmetyczna) srednia, GP — geometryczna (resp. wazona
geometryczna) srednia, HP — harmoniczna (resp. wazona harmoniczna) srednia.

AP GP HP
1 Oblicz dtugos¢ boku szescianu, ktérego objetos¢ jest réwna objetosci pro-

stopadtoscianu o bokach 16 cm, 12cm oraz 9 cm. Wynik: 12 cm O oo

W druzynie pitkarskiej jest 11 pitkarzy. Srednia wieku w druzynie to 27 lat.

2. W czasie meczu, jeden z pitkarzy zostat wyrzucony, srednia wieku druzyny OO0
zmienita sie na 28 lat. Ile lat ma wyrzucony pitkarz? Wynik: 17 lat
Pierwsza pompa moze napetni¢ akwen w ciagu 3 godzin. Druga pompa

3 moze wypetni¢ ten sam akwen w ciagu 5 godzin. Jak dtugo zajmie napetnie-

’ nie akwenu pompa mocy odpowiadajacej sredniej mocy tych dwdch pomp? O 0O O

Wuynik: 3h 45 min
Kierowca autobusu jechat z predkoscig 35 km/h w czasie mgty trwajacej 15

4 minut. Po tym czasie mgta znikneta, a kierowca jechat jeszcze przez 15

minut, przejechat 20km i dojechat na stacje. Jaka byta $rednia predkos¢ 0o
autobusu? Wynik: 57,5km/h
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